THE CORPORATION OF THE CITY OF GRAND FORKS

7217 - 4TH STREET, BOX 220 · GRAND FORKS, BC VOH 1H0 · FAX 250-442-8000 · TELEPHONE 250-442-8266



FOR IMMEDIATE RELEASE

December 29th, 2014

City of Grand Forks City Hall Restoration: Update

City Hall to move back to 4th Street

Grand Forks, BC—City Hall reconstruction is complete nearly a year and half after a major fire destroyed the main floor of the historic city hall building. Council and City staff are looking forward to returning to 4th Street after 15 months in 2 alternative locations.

City Hall to reopen on January 5th, 2015.

- Effective Monday January 5th, 2015, Administrative and Finance operations will resume at 7217- 4th Street.
- Building Inspection and Utility Bill Payment Services will remain at the current 5th Street location until January 12th, 2015.
- Effective Monday January 12th, 2015, Building Inspection Services and Utility Bill Payment Services will resume at 7217 -4th Street.
- Moving forward, City Council will hold its regular and COTW Council meetings at City Hall as it has in the past.

"Thank you to the public for their continued support over the past 15 months. The fire at City Hall was an added level of stress to the whole community that is finally going to come to an end. The restoration looks wonderful and it will be great to have the three departments working out of the same location as they have in the past," adds Mayor Konrad.

The City will be hosting an Open House at City Hall on January 26th, 2014, from 2pm-6pm, where the public are invited to take a look at the restoration and visit with Council.

For more information, please contact City Hall at:

- Phone 250-442-8266
- Web grandforks.ca

For media information, please contact:

Sarah Winton

Acting Corporate Officer / Communications

Phone: 250-442-8266